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W H & (p) np n(l-p) X3 &E T3 1& T 28
TH= 2 FTEFI}= RE
H] & (%) H] & (%)
B 0.40 4.00 | 6.00 0.928 4.4 63.0
P2 0.55 550 | 4.50
C m 0.45 4.50 5.50 0.919 0.0 48.3
P2 0.90 9.00 1.00
F 2 n=15% W FF 13 743 28 SF5hs 12 2] X3 FE TS 8 13
&2 0.9594 )
n=15
HE H] & (p) np n(l-p) =3 && T4 18 tE 28
SHoe= 22 | F5I= 28
H] & (%) H] & (%)
A py 0.80 12.00 | 3.00 0.938 0.2 100.0
P2 0.90 13.50 | 1.50
B p 0.40 6.00 | 9.00 0.914 65.0 97.3
D2 0.55 8.25 6.75
C m 0.45 6.75 8.25 0.93 1.2 86.9
P2 0.90 13.50 | 1.50
33 n=20 W 3 13 7FF 28 S5k HEo] B GEI Mg, S 2
52 0.959 4t
n =20
35 Bl & (p) | n(1l-p) EF FEF 74 1& 73 28
F5oe EE | FF9E EE
H] & (%) H] & (%)
A p 0.80 16.00 | 4.00 0.942 1.5 100.0
P2 0.90 18.00 | 2.00
B p 0.40 8.00 12.00 0.943 92.8 99.9
P2 0.55 11.00 | 9.00
C m 0.45 9.00 11.00 0.934 4.1 98.2
P2 0.90 18.00 | 2.00
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£ 4 n=309 W 3 13} 73 25 FH: o] B 2F G5 NEE 52 9
52 0.959 4t
n =30
M H & (p) np n(1-p) X% & T 1e T 28
FE}E 2 35 2
H) & (%) B & (%)
A py 0.80 24.00 | 6.00 0.941 4.3 100.0
P2 0.90 27.00 | 3.00
B p 0.40 12.00 | 18.00 0.944 99.7 100.0
P2 0.55 16.50 | 13.50
C m 0.45 13.50 | 16.50 0.938 7.2 100.0
P2 0.90 27.00 | 3.00
¥5 n=409 o 72 13} 73 28 FHE wie) wo) ¥F g U e 2w ¥F
G5 0.959 4T
n =40
W H] & (p) np n(l-p) X3 &5 TH 1& T3 28
FTHHE 22 | FHE 22
H] £(%) B -£(%)
A py 0.80 32.00 | 8.00 0.941 35.1 100.0
P2 0.90 36.00 | 4.00
B p 0.40 16.00 | 24.00 0.945 100.0 100.0
P2 0.55 22.00 | 18.00
C m 0.45 18.00 | 22.00 0.945 37.7 100.0
P2 0.90 36.00 | 4.00
F 6 n=50< W 7+H 13} 113 28 SHshs B2 B 2 FEA LS. 5 XY
52 0.959 4t
n =150
L:hy & (p) np n(l-p) X3 &F T 1& T3 28
FTHI}E 22 F53}E 22
H & (%) H] & (%)
A py 0.80 40.00 | 10.00 0.942 36.4 100.0
P2 0.90 45.00 | 5.00
2-% % BFE(%) A4
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B B & (p) np n(l-p) X3 FE T3 1& T3 28
EFEZ3) e FE =5 RE
H) & (%) 8] & (%)
P1 0.40 20.00 | 30.00 0.944 100.0 100.0
P2 0.55 27.50 22.50
p1 0.45 22.50 27.50 0.935 38.3 100.0
P2 0.90 45.00 5.00
7 n=60% W 2 19} 74 28 FHehe B wo| ¥ GBI WP s HF ¥
st52 0.959 4t}
n =60
+ B & (p) np n(l-p) X3 = T3 1& 73 28
ZFE3}E TR =S 2E
H) & (%) 8] & (%)
P1 0.80 48.00 12.00 0.947 72.8 100.0
P2 0.90 54.00 | 6.00
P1 0.40 24.00 | 36.00 0.947 100.0 100.0
P2 0.55 33.00 27.00
P1 0.45 27.00 | 33.00 0.949 73.1 100.0
P2 0.90 54.00 | 6.00
8 n=70% Wl 74 13} F2 28 FHoh wEo) wo| ¥ FEH MEE BE £
5L 0.9599Y .
n=170
= H] & (p) np n(l-p) =% & 73 1L 73 28
ZFZ3E RE 255 RE
H] & (%) 8] & (%)
P1 0.80 56.00 14.00 0.939 71.7 100.0
P2 0.90 63.00 | 7.00
P1 0.40 28.00 | 42.00 0.945 100.0 100.0
P2 0.55 38.50 | 31.50
P1 0.45 31.50 | 38.50 0.944 71.8 100.0
P2 0.90 63.00 | 7.00




£ 9 n=80 w77 13} 713 25 TFh= o) o] 23 dE IS 5 29
552 0.959 4t
n = 80
LA H| & (p) np nl-p) X3 35 78 1L F2 2%
23 B2 &3 m2
H) & (%) H) & (%)
A P1 0.80 64.00 16.00 0.947 91.3 100.0
D2 0.90 72.00 8.00
B P1 0.40 32.00 48.00 0.947 100.0 100.0
P2 0.55 44.00 36.00
C P1 0.45 36.00 44.00 0.948 91.3 100.0
P2 0.90 72.00 8.00
10 n=90% wj 3 13} 7132 25 SFes wEo 2o xg SEY g 5 X
g5 0.95?ME}
n =90
HF H] & (p) np n(1-p) =3 && 3 1e 4 28
2Z3E BE 253 ®2
H) & (%) H) & (%)
A P1 0.80 72.00 18.00 0.947 95.18 100.0
P2 0.90 81.00 9.00
B P1 0.40 36.00 54.00 0.951 100.0 100.0
P2 0.55 49.50 40.50
C P1 0.45 40.50 49.50 0.945 95.2 100.0
P2 0.90 81.00 9.00
311 n=1004 Wl 7#3 13 713 28 S5t 229 2o X3 g5 Wi, 53 XF
2%% 0.959 4t}
n =100
RS H & (p) np n(1-p) X3 && 4 1& 4 28
53E B2 353 2B
H) & (%) H) & (%)
A P1 0.80 80.00 20.00 0.952 97.7 100.0
P2 0.90 90.00 10.00
2-% ¥ BFE(%) HA



n =100

o H] & (p) np n(l-p) @ X3 & T4 1& T3 28
ZZ3=FE | 5= B2
1] & (%) 8] & (%)
B P1 0.40 40.00 60.00 0.945 100.0 100.0
P2 0.55 55.00 | 45.00
C ps 0.45 45.00 | 55.00 0.948 97.7 100.0
P2 0.90 90.00 | 10.00
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5E 37
2% 1 7} Bernoulli = HFEE FE 970 thaf] A 2o L3 35

.50l 7}7k-8) Bernoulli =3 ¢
W3 BolA FEE R0 dubgow o ehg Aol B M 0.95¢ o ke 2
= R o=

Fi GBS ANTE % 5 AUt of WA T 2w 2Fe) s 4 2 As)
S mEel 48 W oe wrud o #y.

W] (F w]go] BF 1.06] 77HE) MF A E (2 wgo] 1.00] /g thE s
00l 7I7b-8) MF C9 Bernoulli = Hol A F53 FEo Bo| 3} 352 7|5 &=
Qe Sup) E= AUEE 2] Fa(-p)7t S L ASE ALl sn Tl o
e w =l A o ol WMol k.

= 59 n=15¥ v HF A9 Bernoulli = ol A FE3F 3 of s A z}s)
R rﬂoﬁ ZIdE = g Eel = 12.0 2 13,53 7|H s = Adsfe] =
0% 1.5YYt 7dis & Al 5 F 2o A 25 R0 ARk, 2| x3 shE2
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Fisher A& A9 (o] AA™ FFolghal oh) 4 AA AA-Y 58 At 2AF
Aol AAY ol 7|23 (A A4 Foolgtal §e) ol &4 AAY o
Hlush7] 913k AlEd o] S AAIdGFY T ZF A3 oA+ Bernoulli B4 & 28] A
10,000%%9] 2S5 FEA5Yh 2 1 Aol tisl, vl &2 ZFol7) p; —p, = —0.209]
HEF HES Aggsyo
o AWE:p; I p7t EF 1.OEE 0)ol] 774 Al Ed o] Ao A= ©] Bernoulli
2ol &S et 7] 98l p; = 0.708 p, = 0905 AHEJSFY T
e BHIE:py I py7F 25 0.59 717hg. Al Ed ol A A= o] Bernoulli &5 9]
S YeERN 7] 9138 p; = 0.403} p, = 0.605 AF&35 U T
o CHE: py 2 0.50 7ML p, = 1.000 7M7h&. Al &g o] Aol 4= ©] Bernoulli
2] &S el 7] 98l p, = 0.55% p, = 0.755 A& 5 U
TR R AU B 9 g no® 3AGHASFYL A7 n=
10,15,20,30,...,100 Yt} Az o7 5 FH o] 7|7} Al /MR E 7] wjio] A=
8 AAn, =n, =n)= ASFASFUT AAZ T3 2ol & EAS gAHHo=Z
2X)3517] 98] 2R3k ¥F 15 A7 E AAdSYT.
7zt Algdlold A5 EUlZ Fisher g A4 AA A4S F43517] 8 1
10,000% & H3& o 7 a = 0.05914 45 Ao FARH o] v &S 2T
A SUY. o, A E 98l A A A S BEUE dlY ol&4 AAY Tk
ArrA YUY, A= oY £ 129 Yo} sy Tth
# 12 A Bernoulli 2 W59 A HAE 53 B 0LS Fisher A48 A o] ®9
AR o5 5E 19 £ a = 00594
n AH& B v & C vl &
Py =0.90 p, =0.60 p, =0.75
= 24} P 24t me) 24}
AR AR AARH AARH AA9 AA9
10 0.063 0.193 0.056 0.14 0.056 0.149
15 0.151 0.271 0.097 0.19 0.101 0.204
20 0.244 0.348 0.146 0.24 0.183 0.259
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n A\l & B v & C v &
P11 = 0.70 P11 = 0.40 P11 = 0.55
py = 0.90 ps = 0.60 p, =0.75
o N =9 N =9l 2}
ERE 448 a49 248 a49 ERE
30 0.37 0.49 0.256 0.338 0.272 0.366
40 0.534 0.612 0.371 0.431 0.381 0.466
50 0.641 0.711 0.477 0.516 0.491 0.556
60 0.726 0.789 0.536 0.593 0.56 0.635
70 0.814 0.849 0.61 0.661 0.649 0.703
80 0.87 0.893 0.66 0.72 0.716 0.76
90 0.907 0.925 0.716 0.77 0.772 0.808
100 0.939 0.948 0.792 0.812 0.812 0.848
¥ 1291+ Al Bernoulli B3¢ WIS=(A, B, O)°ll tial] 25 <A A o] o] HAEn)
F2 Aol At A Ut dF Ut dE S0 A W9 vldlel gia] Aol zfo] -
0.205 <A AHAY 5 0.91% TA8t7] 98 o A & A7 °oF 9044 H-
W=, ZAF o] 24 A8 Y el 7 &3 e Et A7) FAHA = oF 85U YT 1 RR
A A gl 723 B2 A7) FAXE dRbH o R Foxl HAABY S 27 sl
Aok AA ¥ A7|HY ot o AU
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Fo& ZF Bernoulli 2 W] tigh HEe] sjdo] X2 AV & 7Tl E

FEAEHAFY S

ol A=Y 342 A Bernoulli BT WT(A, B, Ol dl&] 25 A AAE ARG

A, 541 3 Apel o] A7) & EEe] 54 Bernoulli O] A A v ol wh}
Sl s Rl

gebg U ol & o] 5 u o] 0.500 7S RACAF B) ¥ A4
AUk et mAw WE A L Col BAR v g gt AR 2 2)e) Jol=
e gRA o Fe A/ e,

o7l Ashz G A A o124 AHY G YA OF Fisher B8 3R] 2
A 9 A9 Lo e, Te B R R ST A Fishersl 38 332
Fas7] Aol AT DA B o1 BH A4Y FHE Aol B 218 FAFIT
Sl AL A S ALg el A Y A7) ol ERE®)) Aol S

BAe 49 44U At o Bad A K8 270k ok o 42 5 gy
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